
 

 

 

 

 

Ata da 1ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 1ª 

Sessão Legislativa, da 7ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriana Souza Silva, 

Felipe Reinehr Faganello, Flavio André Caldeira, Manoel Aparecido Nazário, Marta 

Dama, Odenilio Moreira de Sousa, Raimundo Gomes da Silva, Raimundo Pedro Pinto 

Raposo, Willian Diego Mirandola. Sob a Presidência do senhor Manoel Aparecido 

Nazário, que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência solicitou a 1º 

secretário que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, sendo que nesse 

momento fazendo uso da palavra Raimundo Pedro P. Raposo, boa noite senhor 

presidente, nobres colegas, público presente em nome do excelentíssimo senhor 

presidente da Câmara Municipal eu saúdo com boa noite o Prefeito Municipal Toni 

Dubiella, gostaria de  agradecer os colaboradores da Casa que sempre foram atenciosos 

conosco aqui, começamos nossos trabalhos hoje, para muitos aqui assim como para mim 

é um novo desafio é algo que a gente almejou por muito tempo, estar aqui representando 

a nossa população as pessoas que nos confiaram através do voto a representatividade, 

gostaria também agradecer o jurídico da Casa do Dr. Juliano ele  que nos orienta no 

caminho que devemos seguir dentro da legalidade, quero também me dirigir a quem nos 

assiste de casa, que nos assiste pela internet e que nos ouvem pela Rádio Vale Verde FM, 

é com satisfação que iniciamos os trabalhos hoje senhor presidente no dia oito de 

fevereiro nós já vínhamos fazendo uns trabalhos em off mas hoje é a primeira sessão, 

colocamo-nos agora a disposição o executivo como uma aliança que visa ao bem comum 

em nosso município, tenho acompanhado diversas publicações e postagens de colegas 

que tem acompanhados os trabalhos que estão sendo feitos nas rodovias gostaria também 

de deixar em aqui meu parabéns, estão empenhados nesta situação das estradas o vereador 

Diego Mirandola, Raimundex, nobre presidente, também Felipe Faganello ao 

excelentíssimo senhor Cabo Odenílio quero parabenizar vossa excelência que esteve na 

assentamento Ena eu estive com alguns assentados debatendo sobre melhorias, a minha 

fala é de agradecimento ao senhor por nos dar essa oportunidade e colocar-me a 

disposição no que precisar, a todos os secretários, de obras, saúde e educação gostaria de 

me colocar à disposição do secretário de Finanças Doutor Emanuel, cumprimento o chefe 

de gabinete Júlio que está aqui presente acompanhando os nossos trabalhos, é com 

satisfação que esta Casa de Leis inicia esses trabalhos de forma alinhada, fazendo um 

trabalho conjunto ouvindo as demandas da população trazendo, a vossa excelência todos 

os anseios da população e lembrando que o nosso trabalho é representar, legislar e 

também fiscalizar, sabemos que a parte mais difícil é fiscalizar ás vezes a gente busca  



 

 

 

 

respostas, mas quero dizer que isso não é algo pessoal se nós buscarmos respostas é 

porque nós também somos cobrados na rua, como vossa excelência Raimundex hoje pela 

manhã na reunião disse que tudo o que nós colocarmos é porque nós fomos cobrados pela 

população então nós nos colocamos à disposição para ser esta ponte ser os olhos do 

executivo e ser a ponte que liga o executivo a população, quero agradecer presidente e 

desejar sorte neste pleito como presidente presidindo os trabalhos organizando e 

parabenizar o senhor porque há muito tempo mas não tinha um presidente com chapa 

única, quero dizer que isso é direcionamento e a primeira coisa que nós temos que ter 

consciência é que precisamos nos despir de todas as vaidades olhar todos para o mesmo 

horizonte e para o bem comum do município boa noite. Com a palavra o vereador 

Odenílio Moreira de Sousa, boa noite presidente, nobres colegas vereadores, vereadoras, 

colaboradores da Casa, nossa assessoria jurídica Dr. Juliano. em nome de todos eu quero 

aqui cumprimentar vossa excelência o Prefeito Municipal Toni Dubiella, secretário de 

administração Dr. Emanuel, chefe de gabinete Júlio, também o jurídico da prefeitura o 

Emerson e demais que nos assistem via internet e rádio a minha fala não é diferente da 

fala do nobre colega vereador Raimundo onde é um desafio todos, nós temos um desafio 

e a nossa bandeira maior representar o nosso município nosso corpo, louvo à Deus pela 

atitude dos demais  vereadores que sentamos e olhamos para o bem comum e falarmos 

todo uma língua só e a nossa bandeira chama-se município de Feliz Natal, parabenizei o 

Raimundo o Diego Mirandola, estamos preocupados com as estradas, não somente eu 

assim como todos os vereadores mesmos que não foram mas os que foram sentaram todos 

e temos aí a frente um prefeito que procurou fazer a sua parte não olhando para as 

dificuldades mas para as necessidades, sabemos que nessa época chuvosa as estradas 

ficam sem estruturas não só na comunidade do Ena mas em toda a comunidade de Feliz 

Natal, quero aqui prefeito parabenizá-lo junta toda sua equipe por não ter medido esforços 

em atender o anseio o pedido de cada um desses nobres colegas vereadores, ao Emanuel 

pela paciência com a qual sempre nos atende e estamos aí para todos na mesma língua 

como um alinhamento para nosso município quero agradecer a Deus por ter me colocado 

aqui a toda minha família e dizer para os nobres colegas vereadores contem comigo estou 

aqui para somar e não para diminuir sou parceiro não faço nada sem me importar com os 

nobres colegas porque eu sozinho não sou vereador, também quero comunicar essa Casa 

que amanhã de madrugada estarei me deslocando para Cuiabá em busca de algo para o 

nosso município, com certeza na Assembleia e  nas secretarias que vamos visitar já temos 

agenda, eu vou como vereador Odenílio mas em nome dos demais vereadores no meu 

retorno estarei trazendo resultados e passando para esta Casa muito obrigada pela 

oportunidade. Com a palavra o vereador Flavio André Caldeira, boa noite presidente, boa 

noite senhores vereadores e vereadoras, boa noite a todos os presentes, prefeito, pessoal 

da comissão da prefeitura também quero primeiramente agradecer a Deus por novamente 

nos dar essa oportunidade estarmos aqui de novo legislando espero em Deus que nos 

coloque bastante coisas boas para lutarmos e defender a nossa bandeira como todos sabem 

já tivemos hoje reunião com prefeito e vendo as dificuldades durante os nossos visitas e 

aprendendo no dia a dia não é da noite para o dia que vamos conseguir resolver mas nós 

escutamos e tentamos passar para as pessoas que devagar conseguiremos as coisas 

sabemos que o prefeito também não pegou um período fácil mas também temos que  



 

 

 

 

entender que a cobrança assim como recebemos a gente cobra o prefeito ele também sabe 

das dificuldades hoje tudo que fazemos com vontade conseguimos tenho certeza que o 

povo de Feliz Natal a cada dia que passa de nosso município crescendo e desenvolvendo 

cada vez mais Tenho certeza que feliz natal é uma cidade que tem muito para crescer 

tanto no setor madeireiro que ainda muito forte a nossa agricultura crescendo bastante 

mostrando muitos caminhos me sentindo grande temos que correr atrás nos meios 

procurar fazer o melhor para nossa cidade obrigado tá uma cidade muito bem recebida e 

nós não deixamos de querer manter e fazer o melhor pelo nosso município tenho certeza 

que o Tony está no caminho certo devagarinho onde se colocando em prática as coisas 

em dias e poder fazer o melhor Feliz Natal precisa disso tenho certeza que os senhores 

vereadores aqui tem o mesmo pensamento e o povo como o Raimundo falou que o povo 

nos colocou aqui para trabalhar para a gente trabalhar mostrar a nossa capacidade tenho 

certeza que nós vamos poder retornar esta contribuição para o povo vamos correr atrás 

das coisas boas porque Feliz Natal precisa muito disso tem certeza que estamos no 

caminho certo e que o prefeito vai nos orientar e mostrar muitas coisas boas obrigado. 

Com a palavra o presidente Manoel Aparecido Nazário, também quero deixar aqui uma 

fala em seguida deixar um espaço para o nosso excelentíssimo prefeito estar falando 

novamente cumprimento a todos com boa noite, a todos que ouvem a Vale Verde que e 

nos acompanham via Facebook nosso excelentíssimo prefeito e toda a comitiva que o 

acompanha a primeira, quero agradecer a Deus pelo privilégio que nos concedeu de 

estarmos aqui,  também agradecer a minha família que se esforçou muito e para todos os 

munícipes que a mim confiou e afirmo que o meu compromisso com o povo, 

compromisso esse com o nosso município o compromisso de trabalhar pelo 

desenvolvimento e progresso de Feliz Natal, rivalidade partidária ficou para trás estamos 

todos empenhados e unidos num só propósito que é o bem-estar da nossa população e do 

nosso povo desejo uma ótima gestão ao nosso prefeito que Deus o ilumine e também aos 

nossos vereadores que Deus ilumine a cada um e que abençoe nessa caminhada 

parabenizo o prefeito pelas seus secretariado secretário de obras muito esforçado e muito 

tem nos ajudado a gente sabe que não é fácil são muitas dificuldades tivemos um começo 

de ano muito conturbado com máquinas quebradas a parte financeira um pouco travada 

mas com fé em Deus iremos vencer e tudo vai dar certo era isso muito obrigado e que 

Deus abençoe grandemente cada um deixa agora de boa disposição do prefeito. Com a 

palavra o prefeito José Antônio Dubiella, meu boa noite a todos quero primeiramente 

agradecer a Deus em nome do presidente dou as boas-vindas e parabenizo a cada vereador 

eleito pelo voto da população e que faça um ótimo trabalho nesses quatro anos legislando 

e somando junto com o executivo quero agradecer ao presidente pelo convite quero 

parabenizar o doutor Emanuel secretário de Administração e Finanças Dr. Emerson, Júlio 

o chefe de gabinete e agradecer aqui quem nos segue, a população, aos que se fazem 

presente aqui no plenário, quem está ouvindo pela Vale Verde FM quero falar que em 

menos de quarenta dias que nós pegamos, como o presidente falou a prefeitura meio 

conturbada com sistema danificado, com as licitações todas canceladas a empresa Erija 

também solicitada no dia vinte e seis de novembro o seu encerramento dos trabalhos 

dificultando um pouco esta gestão, mas com fé em Deus estamos desenrolando 

parabenizo pela escolha de todos os nossos secretários que estão incumbidos de fazer o  



 

 

 

 

melhor estamos no período chuvoso todos sabem é o período que escoa a nossa safra 

então a gente se debruçou em cima com duas frentes de trabalho uma fazendo a estrada 

que vai do Cruzeirinho outra fazendo a estrada da Rodovia da Soja que começou do fundo 

para a cidade, então temos algumas dificuldades não quero aqui já falar de gestão passada 

acredito eu que cada um deu o seu melhor, mas tem máquina que quebra três patrolas, 

duas encostadas uma só trabalhando fazendo milagre com o que tem, mas graças a Deus 

a gente tem certeza e confiança que vamos exercer um ótimo trabalho e com ajuda e a 

colaboração de vocês já contratamos mais dois médicos estamos com cinco médicos na 

cidade de Feliz Natal isso já é uma alegria nós voltarmos com o quadro de médico que 

tínhamos da outra vez, já era o trabalho que nós viemos correndo atrás de fazer estão aí 

os profissionais estamos trabalhando para isso aí então em menos de quarenta dias 

estamos incumbidos de fazer o melhor, a educação estaria melhor, a pandemia não acabou 

nós pedimos o alerta em toda a sociedade que sigam os decretos que são uma regra que 

vem da Federal para Estadual do estadual para o Municipal cada um vai se adequando 

conforme a necessidade do município, a gente não tentou fazer um decreto rígido, mais 

necessário para que controla essa pandemia do nosso município então acredito na 

população e no comércio esse decreto ele foi reunido com sociedade com os comerciantes 

e com o Poder Legislativo para decidir o que era melhor para os comerciantes, para a 

população e para a cidade de Feliz Natal respeitando sempre o direito de cada um dos 

moradores de cada contribuinte porque com saúde não podemos brincar é uma dose 

amarga que nós temos que tomar de uma vez só porque lá na frente nós vamos sorrir, é 

verdadeira, ela existe tivemos mais dois óbitos na última semana então é bem séria esta 

questão, mas enfim quero agradecer a todos os vereadores que foram eleitos deixar claro 

o trabalho e falar que a prefeitura está de portas abertas para todas as demandas dentro do 

possível, se nós não conseguirmos resolver, nós estaremos pontuando os critérios 

principais que são de interesse da população da sociedade do coletivo, vamos estar 

trabalhando para isso agradeço o convite do presidente e dos nobres vereadores agradeço 

a cada um de vocês, público presente morador da cidade que está acompanhando pelo 

Facebook um grande abraço e que Deus abençoe todos vocês. E por não haver ninguém 

interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que 

informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente nove vereadores. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2021, 

Autoriza o Poder Legislativo Municipal a conceder apoio cultural a Associação 

Comunitária, Cultura e Folclórica de Feliz Natal/MT, e dá outras providências, de autoria 

dos vereadores Manoel Aparecido Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe 

Reinehr Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo 

Gomes da Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo MDB, Odenílio Moreira de Sousa 

MDB e Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida despacha o do Projeto de Lei 

Legislativo nº 001/2021 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo 

para pedir a Dispensa do Interstício. Na sequência o presidente colocou em votação a 

Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns 

minutos para que comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito ao 

1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de Legislação, Justiça, Redação,  



 

 

 

 

Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida 

coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2021, sendo que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador Raimundo Pedro P. Raposo, retornando a tribuna 

senhor presidente para reforçar os nossos colegas pedir a vossas excelências acredito que 

todos irão concordar com este projeto que será aprovado por unanimidade venho pedir o 

apoio de todos em relação a este projeto pela parceria que a rádio tem feito com a câmara 

municipal a vários anos dando suporte não só para câmara mas para o município 

prestando serviço social e cultural é de suma importância firmar essa parceria colocamos 

aqui que por ser um ano difícil a vontade da comissão era conceder um valor um pouco 

mais alto mas diante de todas as os itens que vemos a câmara anda tendo com a construção 

da nossa nova casa a gente é consciente de que não podemos para colar os gatos as peças 

novas colegas que coloquem o seu voto com parecer favorável a esse projeto. Coloca em 

votação o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2021, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 002/2021, 

Autoriza o Poder Legislativo a conceder reposição de vencimento aos servidores da 

Câmara Municipal de Feliz Natal/MT, e dá outras providências, de autoria dos vereadores 

Manoel Aparecido Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe Reinehr 

Faganello PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da 

Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo MDB, Odenílio Moreira de Sousa MDB e 

Willian Diego Mirandola PSL. Em seguida despacha o do Projeto de Lei Legislativo nº 

002/2021 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 003/2021, para que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a 

presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

construir quebra-molas na Avenida Perimetral Norte, de autoria dos vereadores Adriana 

de Souza Silva MDB, Willian Diego Mirandola PSL, Felipe Reinehr Faganello PSDB, 

Odenílio Moreira de Sousa MDB, Raimundo Gomes da Silva PSDB e Raimundo Pedro 

P. Raposo PSC. Com a palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, boa noite em nome 

do senhor prefeito Antônio Dubiella quero cumprimentar o público, conto com o apoio 

dos nobres colegas vereadores foram quatro anos de pedidos dessa indicação e não 

tivemos sucesso e agora tenho certeza que o prefeito vai olhar com carinho esta indicação 

pois havia algumas mães chorando por entes queridos, então prefeito quero que ser Olhe 

com carinho para esta indicação Obrigada com a palavra o vereador Felipe pagamento 

Boa noite nobres vereadores público presente vereadora Adriana é uma solicitação muito 

coerente muitos aqui tem recebido esse tipo de solicitação dos empresários do setor e 

desta área da cidade e quero reforçar o pedido a todos e o prefeito em que leva em 

consideração pois de acordo com os munícipes onze acidentes fatais ocorreram do trecho 

do Ratinho morto até a polícia militar de Feliz Natal Deveras simples que o poder público 

se for organizado com o poder privado pode conseguir ajuda para que seja feito e é 

realmente muito importante Feliz Natal então é uma indicação de suma importância 

porque pode salvar vidas aqui pensar com carinho a respeito desta indicação. Com a 

palavra o presidente Manoel Aparecido Nazário, também me coloco em favor devido a 

esses dias a câmara estar em recesso já enviei no seu excelentíssimo Prefeito Ofício 

pedindo a construção desses quebra-molas são não entregamos o local porque tem que 



ser feito pelo engenheiro e pessoas do ramo para que coloque no lugar adequado tem o 

meu apoio. Com a palavra o vereador Raimundex Boa noite senhor presidente e seu nome 

comprimento os demais colegas vereadores em nome do Prefeito Municipal cumprimento 

no público presente e a população que nos assistir através do Facebook nos acompanha 

através da 104.9 quero aqui vereadora colocar meu posicionamento sou favorável a 

indicação E pedimos é claro e conhecer esse prefeito de maior atenção possível para que 

possa estudar junto com a parte de engenharia da Prefeitura e o Contran para que possa 

levar em consideração essa indicação Para que possa esperamos também que com 

asfaltamento da 225 e a liberação dela venha diminuir um pouco o tráfico de veículos na 

Perimetral mas Esperamos que o mais breve possível esse problema seja sanado E com 

isso evitar que venha acontecer esses acidentes fatais que vem acontecido ao longo dos 

anos só queria me falar posicionar favorável. Com a palavra o vereador Raimundo Raposo 

como trabalhador no trânsito percorro todos os dias aquela via 6 a necessidade dos 

redutores de velocidade a gente passa várias vezes naquele trecho Já presenciei acidentes 

inclusive com vítimas fatais se pegarmos desde dois mil e dezoito cobramos também que 

fosse feito redutor de velocidade Por que a tartaruga está não está mais inibindo algumas 

pessoas são contra redutores de velocidade até que não seja até que a vítima não seja 

alguém da família nós tivemos nos últimos dois anos quatro acidentes ali com vítimas 

fatais se formos perguntar para essas famílias se eles são favoráveis ao redutor de 

velocidade provavelmente nasceram assim não ele coloca vereadora Adriana favorável a 

essa indicação vossa excelência foi muito feliz inclusive indicando local é ali mesmo onde 

é o maior fluxo de acidente na Perimetral Norte naquele trecho quem é morador antigo 

aqui sabe que foram como Vereador Felipe colocou aqui são mais de nove vidas ceifadas 

ali naquele preço então e me posicionou favorável e peço apoio de vossas excelências 

para quê votem favoráveis a essa indicação com a palavra o vereador o de Emílio Moreira 

Souza quero dizer a vereadora Adriana que é de grande importância não só aquele mas 

em outro trecho lá da mesma Perimetral pontos acompanhamos acidentes não fatais e 

também para trás já cheguei a presenciar ali e se não tivesse o redutor de velocidade 

elevado com certeza vai continuar havendo desfecho infeliz ali sabemos que está sendo 

construída 225 mas também lá também vai ter que ter porque senão vai ter um grande 

fluxo de veículos tem meu apoio meu aval peço a vossa excelência Prefeito e sua equipe 

que se esforça e faça isso Olhe com carinho mas indicação que é De grande valia para 

nossa população que transita ali e pelo grande fluxo de veículos leves pequenos e pesados 

e a comunidade muitas vezes ele não tem essa segurança e vem ter outro desfecho por 

isso sou laborado essa indicação tem o meu apoio com a palavra o vereador Flávio André 

Caldeira também sou favorável porque um projeto antigo um pouco meu e do Cleverson 

também que a gente já pediu bastante eu acho que quebra Mas é bom e por outro lado 

sem a poeira pois quando foram feitos os primeiros ali embaixo vende fico os caminhões 

pesados mas acredito que vai resolver e peço que faça tipo quebra-molas elevado para 

que as pessoas possam trabalhar atravessar em cima que faça bem feito escolhi os lugares 

que às vezes em curto a caminho diminui a velocidade fazer uma coisa bem feita para não 

ter que mexer e mudar Com certeza  

 

 

 

 



Engenheiro vai fazer e vai dar tudo certo obrigado. Coloca em única votação a da 

Indicação nº 003/2021, sendo a mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 006/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de fazer a manutenção nas instalações da 

UBS Ena, de autoria do vereador Odenílio Moreira de Sousa MDB. Com a  palavra o 

vereador Odenílio Moreira de Sousa, eu quero aqui iniciar minha fala pedindo apoio dos 

nobres colegas vereadores que me ajudem a aprovar esta indicação também estendo ao 

nosso excelentíssimo prefeito para olhar com carinho esta indicação não somente na 

unidade básica de saúde do Assentamento Ena conforme o secretário leu pois ali é 

necessário fazer a manutenção observamos que aquele povo utiliza muito aquela 

UBS  assim como a do Bela Vista estivemos por ali  que também tem as mesmas 

infiltrações eu falo do Ena porque a gente representa aquela comunidade tanto eu como 

os demais vereadores e por se tratar de uma UBS que fica cem quilômetros do município 

E é muito usada pois aqueles munícipes e os produtores rurais que usam muito lá e 

observando ali dentro só quem tá lá consegue ver peça o prefeito e a  sua equipe Tenho 

certeza que ele vai fazer isso e Peço aos colegas que a provem sei que está difícil estamos 

passando por uma crise de pandemia mas também não podemos deixar porque a saúde 

ela não espera às vezes por causa de panificação pode dar uma bactéria nas pessoas dos 

remédios que vão ali na farmácia pode pegar umidade e quando peço ao Senhor Prefeito 

que deu uma atenção especial para a comunidade e para os nobres colegas vereadores 

esse visitando falei o nome de todos eu nunca saio sozinho represento mas eu tenho vocês 

para me dar respaldo e com certeza temos um prefeito e uma equipe que dará uma 

Assessoria e peço apoio de todos precisamos de uma ambulância, lá tem uma ambulância 

nova mas que fica o dia inteiro sob sol e chuva então para dar mais comodidade aos 

trabalhadores peço que faça uma cerca ao redor daquela comunidade e um abrigo para 

ambulância que está ali que que faz os primeiros socorros peço que aprovem e que nosso 

prefeito veja com carinhas identificação. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da  

Indicação nº 015/2021, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, 

Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas 

providências no sentido de construir pontes de concreto nos rios municipais, de autoria 

dos vereadores Manoel Aparecido Nazário MDB, Marta Dama DEM, Felipe Reinehr 

Faganello PSDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Willian Diego Mirandola PSL, Odenílio 

Moreira de Sousa MDB, Raimundo Gomes da Silva PSDB e Raimundo Pedro P. Raposo 

PSC e Flávio André Caldeira MDB. Iniciamos esse ano com muitos problemas nas pontes 

queiro tenho que foram mais de 68 pontos que entre pontos e aterros eu acho até que 

nunca na história de feliz natal passamos uma situação dessas eu nunca tinha visto antes 

sexta-feira retrasada caiu a ponte da Estrada da Fazenda Vitória que vai pela fazenda 

Freire e no sábado cedo o secretário foi ali estivemos juntos participando do trabalho e 

graças a Deus às 11 horas da manhã já estava liberado o trânsito ali não foi mais uma 

semana estourou outra tempo que dá se essa Fazenda Vitória Mas pela estrada da nova 

enfeites tive a informação de que o secretário estava ali hoje também recuperando já ficou 

pronta no Seringal duas pontes caíram a doença estava caindo então é uma dificuldade 

muito grande para o nosso município seus pontos telas fazem de madeira depois apodrece 

então se fosse possível colocar essas fontes de concreto tem reunião espaço começando 

as sessões e prefeito de mousse de mostrou favorável a esse projeto até querendo deixar 

o convite aos vereadores serão semana que vem estaremos indo a Cuiabá ver alguns 

processos e correr atrás dos deputados para que consigamos alguma coisa quero pedir o 

apoio dos companheiros nesse sentido haja vista que os lavouras em crescendo e cada vez 

mais aumentando o fluxo de caminhões que carregam quase cem toneladas hoje e a ponte 



de madeira é difícil de aguentar peço apoio de todos. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida 

e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

 

 


